BAUTISMO DE FUEGO
ASL ESCENARIO SRN2

T Rio Woljov, RUSIA. 14 de OCTUBRE de 1941:

; La Divisén Azul acaba de incorporarse a la linca de frente, sustitu-
vendao progresivamente a las cansadas unidades alemanas. Ya han
caide las primeras nieves pero ¢l crucl invierne ruso todavia parece
lzjano. Acaba de celebrarse la fiesta de la Hispanidad {din de 1a
Raza también) con raciones extra. Los rusos notan algo rare en ¢l
sector de fremte: s oyen guilarras y cantos que no son en alemsdn,
En poco tiempo sc intenta un reconocimicnio en fuerza con un
batallén que comienza a cruzar el ric Woljov. Serd el bautismo de
fuego para la divisidn 250,
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CONDICIONES DE VICTORIA: El jugador sovidtico debe también sc reciben refuerzos aleatorios.

tomar todos los edificios de la zona de juego, sin importar 1as bajas. E}. . | . o
En caso contrario gana ¢l jugador espafiol. Aiadir una 4'-6-7 y dos interroganies adicionales. L)

TABLA DE REGISTRO DE TURNOS
{5) ESPANOL coloca primero
“ RUS(O mueve primero

2*| 3* 4*| 5 |~

BT
|1

ESPA Elementos del 2° bon, 269 reg (Esparza), 250 div (Azul) [ELR 4]
S desplicgan en el tablero 5: {SAN 4)
e & 4= he 40| 0] 2
agT | 228 = L o
6 2 2 6

Elementos del 848 reg [ELR 2] entran por el borde este del 1ablero en el turno 1 : [SAN 2)

MGG EEEE

24 | 1w
2 2 7 2 4

entran por el borde este del tablero cada turno ger S8R 2 ¥ 21

bk A bR I

1dé-4 1d&-3 1dé 1d6-5 1d6-4 1d6-5 1d6-4 1d6

REGLAS ESPECIALES:

1. Las condiciones ambientales son hdamedas {wet). Sin viento al
principio v despejado de nubes,

2. En los wrmos 2, 3 v 4 ¢l ruso recibe refuerzas de manera aleatoria,
debido a fos efectos de cruzar el Woljov bajo el fucgo. Estos refuer-
208 deben ponerse en jucgo en ¢l turno de Hegada, Mo pucden ceci-
hirse mis armas de apoyo que unidades de infanteria el jugador ruso
clige qué armas entran con los refuerzos en ese caso.

3, Para determinar 1os refuerzos tirar un dado pera cada categoria
posible v aplicarle ¢l modificador pertinente. El resuliado s ¢l
nimero de unidades disponibles de esa clase. 51 sc obticne un
nimers negatlive o cero s¢ trata como resultado nulo: no hay

refuerzos de esa categoria especifica.

Ejemple S5R2&3: em el wrao 3 el fuso obuene sios sesultados en su Lirada de refuer-
ros de 54,1424, 1.6, Asi los refucrzos rusos del turne consisticdn en 1#*347. 1% 527,
12426, 6*7 En ¢l erno 4 los resultndos on s tieada de eefuceros son 3,2.6.06.1.%,3.5.
por e tinto los refuerzes rusos del wene consisticin en G%426, un lider -1 v 5*7,

4, El espaiol puede vsar HIF para una escuadra v las armas y deres

que se apilen con ella.

RESULTADO: Ias tropas soviéticas sc encontraron con una dura
resistencia, mis de lo gque podian seportar. El cruce del rfo bajo
¢l fuego enemigo fragmentd su capacidad de atague ¥ cuando
hubieron de retirarse por mostrarse insostentble 1a situacion, el
replicgue se convirtie en debacle. A cambio de mis de cien
MUETOS ¥ CA51 (Ir0S Lantos prisioncros, @n selo lograron causar
sicte bajas entre los voluntarios ¢spafioles,




